
ΛΤ΢ΕΙ΢ ΣΟΤ 3ΟΤ  ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΟΤ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑΣΟ΢ 

ΘΕΜΑ  1. 

1. Θα πρϋπει  χ>0 και χ>-1 .  Άρα χ>0. Πεδύο οριςμού Α=(0,+∞) 

2.  

     

3. 

΄(χ)=

 

 

4. Έχουμε   

  

  

  

  

  
ϊρα  και επομϋνωσ η  εύναι 1-1. Άρα ϋχει αντύςτροφη. 
 

  

  

  

  

5.  

εφαπτομϋνησ εύναι  

6. 

Για να βρούμε το ςημεύο τομόσ πρϋπει να λύςουμε το ςύςτημα 

  

  ⇔χ=3,ψ=3  ϊρατο ςημεύο τομησ εύναι (3,3) 

χ-ψ=0 



 

7. 

πρϋπει  

 

  

 παρόμοια με το προηγούμενο 

  

  

  

  παρόμοια με το προηγούμενο. 

8. 

g’ (χ)=  με χϵ  

και το πρόςημο τησ g΄  δύνεται από τον επόμενο πύνακα. 

           χ                  -∞                        -1                                                       0                    +∞ 

            χ             -                + 

       χ+1            -                                 + 

     2χ+1            -                + 

      g΄(χ)          -                + 

 

 

g΄΄(χ)= <0και ϋχουμε το πύνακα μεταβολών τησ g 

χ -∞                            -1                                0                          +∞ 

g’ (χ)           -               +  

g΄΄(χ)          -               - 



g(χ) 

        
            ⤤ 

 

 

ΘΕΜΑ 2 

Έςτω Ρ(χ)=α  

  

Ρ(χ)= Ρ’’(0) +χΡ’(χ)+Ρ(0) 

Η  εύναι ςυνεχόσ ςτο  Εύναι η  

Άρα η  εύναι γνηςύωσ αύξουςα ςτο  

  



 

 

ΘΕΜΑ 3. 

  

  

  

‘Εςτω Μ(α,β) τότε α=2χ-4ψ και β=-χ+2ψ τότε 2β=-2χ+4ψ=-α ϊρα 2β+α=0 
Επομϋνωσ ο γεωμετρικόσ τόποσ των Μ εύναι η ευθεύα χ+2ψ=0 

| (z)|  

  

4.  

  

 

Έςτω w=χ+ψ   και  z=α+β  τότε   και χ+ψ   = α+β +  

τότε χ+ψ   =  

 

 


